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Ersatzteilliste / Spare parts list / Liste de pièces de rechange 
 
Part.No: #013314 - 230V 
 Ab / from / à partir de  bis  / up to  / jusqu' 
Ser.No:  160575860 heute / now / 'à 
Jahr / Year/ Anno 05/2016 heute / now / 'à 
   
Part.No: #080071 - 115V  
 Ab / from / à partir de  bis  / up to  / jusqu' 
Ser.No:  xxxxxxxxx heute / now / 'à 
Jahr / Year/ Anno 05/2016 heute / now / 'à 

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

1 1  Motor Kopf 230V 230V MOTOR HEAD KIT 
KIT TESTATA DM3 230V 
RAL6017G 

1.1 1  Motor Kopf 115V 115V MOTOR HEAD KIT  

2 1  Filter Kit FILTER KIT (GALVANIZED) KIT FILTRO 

3 1  Gehäuse Kit 
CHAMBER KIT WITH "U" 
PROFILE 

KIT CAMERA CON PROFILI 

4 1  Container Kit CONTAINER KIT KIT CONTENITORE  

5 1  Gestell Kit 
M450 S EL LT60 RAL6017G 
MACHINE BODY KIT 

KIT CORPO MACCHINA 
M450 S EL LT60 RAL6017G 
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Motor Kopf 230V  

http://www.dictindustry.de/englisch/deutsch.php/wet+_+dry+vacuum+cleaner
http://www.dictindustry.de/franzoesisch/deutsch.php/aspirateur+industriel+%C3%A0+sec+et+mouill%C3%A9
http://www.wolff-tools.de/


 
 

T-REX  Industriesauger / vacuum cleaner / Aspirateur  
 

Wolff GmbH & Co KG | D-74360 Ilsfeld | Ungerhalde 1 | Fon: +49 (0)7062-91556-0 | Fax: +49 (0)7062-91556-10 | 
www.wolff-tools.de 

3 

Motor Kopf 230V  

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

1 1  LABEL NO LOGO LABEL 
ETICHETTA RESINATA 
OVALE NEUTRA 

2 1  
SECHSKANTSCHRAUBE 
M8X35 

GALVANIZED HEXAGON 
SOCKET BUTTON HEAD 
SCREW ISO 7380 M8X35 

VITE TBEI ZINC 10.9 ISO 
7380 8X35 

3 1  MOTOR ABDECKUNG 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD COVER 

COPERCHIETTO TESTATA 
MONOF.SERIE ABS 

4 1  DÄMMMATTE 
HEAD COVER ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

INSON.ADES. D380mm 
COPERCHIETTO 
TEST.SERIE ABS 

5 1  DISTANZSCHEIBE 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (UPPER 
COVER) 

DISTANZIALE TESTATA 
MONOFASE 
(COPERCHIETTO) 

6 3  KÜHLING COOLING RING 
ANELLO 
RAFFREDDAMENTO 
GOMMA STAMP.SERIE ABS 

7 3  SECHSKANTMUTTER m6 
GALVANIZED HEXAGON NUT 
ISO4032 M6 

DADO ESAG.MEDIO CL.8 
ZINC ISO4032 M6 

8 3  DISTANZSCHEIBE 
TH.15/10 
D6.5mm.int./D18mm.ext.WAS
HER 

RONDELLA SP.15/10 
D6.5mm.int./D18mm.est. 

9 2  GRIFF ABS HEAD HANDLE 
MANIGLIA TESTATA A 
PONTE SERIE ABS 

10 4  GRIFF-UNTERLAGE 
SUCTION HEAD HANDLE 
ADAPTOR 

ADATTATORE MANIGLIA 
TESTATA A PONTE SERIE 
ABS 

11 1  MUTTER  PG 13,5 
PG 13,5 BLACK POLYAMIDE 
NUT 

DADO POLIAMMIDE PG 
13,5 NERO 

12 1  HÜLLE BUSH 
BOCCOLA PASSACAVO X 
MONOFASE 

13 1 19347 KNICKSCHUTZTÜLLE PG13,5 
PG 13.5 POLYAMIDE BLACK 
CABLE FASTENER 

PRESSACAVO 
POLIAMMIDE SPIR.PG 13.5 
NERO 

14 1 19348 ZULEITUNG  
3X2,5 16A SCHUKO POWER 
SUPPLY CABLE (10 mt.) 

CAVO ALIMENT.3X2,5 16A 
SCHUKO (10 Mt.) 

15 1  MOTOR ABDECKUNG 
ABS MOTOR HEAD COVER 
TCK 15/10 

COPERCHIO TESTATA 
MONOF.SP15/10 SERIE 
ABS 

16 1  KABELVERSCHRAUBUNG 
SBMMM932 CABLE 
FASTENER SUPPORT 

SUPPORTO FERMACAVO 
SBMMM932 

17 1  DÄMMRING 
HEAD COVER ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

INSON. ADES. 1655X58mm 
COPERCHIO TEST. SERIE 
ABS 

18 1  DÄMMMATTE 
COVER ADHESIVE NOISE 
BUFFERING MATERIAL 

INSON.ADES. D390mm 
COPERCHIO TEST.SERIE 
ABS 

19 1  DÄMMMATTE 
MOTOR FASTENER 
ADHESIVE NOISE 
BUFFERING MATERIAL 

INSON.ADES. D464mm 
FERMAMOTORI SUP.SERIE 
ABS 

20 1  MOTORBEFESTIGUNG 
SINGLE-PHASE MOTOR 
FASTENER 15/10 ABS WITH 
RING 

FERMAMOTORI TESTATA 
MONOF.15/10 ABS CON 
ANELLA 

21 1  DÄMMRING 
MOTOR FASTENER 
ADHESIVE NOISE 
BUFFERING MATERIAL 

INSON.ADES.1433X66mm 
FERMAMOTORI SERIE ABS 

22 1  DÄMMMATTE 
BASE PLATE ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

INSON.ADES. D464mm 
FERMAMOTORI INF.SERIE 
ABS 

23 6  DICHTUNG D. 145X5 H15 GASKET 
GUARNIZIONE "L" D145X5 
H15 

24 3  MOTOR 230V 
W1150 V240 50/60 Hz BP 
MOTOR 

MOTORE BP 240V 50/60Hz 
1150W 
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Motor Kopf 230V  

 
 

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

25 3  VENTIL MTL BOTTOM PLATE VALVE VALVOLA FONDELLO MTL 

26 3  BODENPLATTE 
MTL MOTORS BOTTOM 
PLATE (GALVANIZED) 

FONDELLO APERTO 
MOTORI MTL ZINCATO 

27 3  DICHTUNG 
BY-PASS MOTOR BOTTOM 
PLATE GASKET 

GUARNIZIONE FONDELLO 
MOTORI BP 

28 2   DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(FERMAMOTORI, 
ESTERNO) 

29 1  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(FERMAMOTORI, 
CENTRALE) 

30 1  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(FERMAMOTORI, C/PASS. 
ARIA) 

31 1  DÄMMMATTE 
BASE PLATE ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

INSON.ADES. D420mm 
BUGNATO BASAMENTO 
SERIE ABS 

32 1  BASISPLATTE 
3 HOLES SINGLE-PHASE 
HEAD BASE PLATE 
(THICKNESS 15/10) - ABS 

BAS. TESTATA MON.3 FORI 
SP.15/10 SERIE ABS 

33 1 42183 ABDECKUNG CONTROL BOARD MASK 
MASCHERINA PANNELLO 
COMANDI SERIE ABS 

34 1  LABEL 
SINGLE-PHASE HEAD PLCB 
LABEL 

ETICHETTA PLCB PER 
TESTATA MONOFASE ABS 

35 1  VERSCHRAUBUNG 
4x6 1/8" F AIR EX 
CONNECTION 

RACCORDO AIR EX 4x6 1/8" 
F (TESTATA ABS) 

36 1  MANOMETER 
D. 40 AIR - MTL - ABS 
VACUUM GAUGE 

VUOTOMETRO D.40 AIR - 
MTL - ABS (NEUTRI) 

37 1 
42188 

SIGNALLAMPE GELB 
MTL YELLOW LIGHT - 
CLOGGED FILTER 

SPIA GIALLA FILTRO 
INTASATO MTL+TESTATE 
ABS 

38 1 
42186 

SIGNALLAMPE GRÜN 
MTL GREEN LIGHT - POWER 
SUPPLY ON 

SPIA VERDE ALIMENT. 
MTL+TESTATE ABS 

39 3 
42189 

SCHALTER ROT 
TWO-POLES RED LIGHT 
SWITCH 

INTERRUTTORE 
BIPOL.LUMINOSO ROSSO 

40 1  KABELSATZ MOTOR 
SINGLE-PHASE 3 MOTORS 
HEAD WIRING KIT 

KIT FILATURA TESTATA 
ABS MF 

41 2  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER, 
EXT.) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(COPERCHIO, ESTERNO) 

42 1  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(COPERCHIO, C/PASS. 
ARIA) 

43 6  ABDECKUNG SICHERUNG FUSE BLACK COATING 
CAPPUCCIO NERO 
COPRIFUSIBILE NT 

44 6 53964 SICHERUNG 10A 250V  6.3x32 FUSE 
FUSIBILE VETRO 10A 250V 
6,3x32 

45 1  KABELSATZ MOTOR 
SINGLE-PHASE 3 MOTORS 
HEAD WIRING KIT 

KIT FILATURA TESTATA 
ABS MF 230V  3 MOTORI 

46 6 60517 HALTERUNG SICHERUNG 30A 250V FUSE HOLDER PORTAFUSIBILE 30A 250V 

47 1  LUFTDRUCK SCHALTER 
MTL OMEGA AIR PRESSURE 
SWITCH PRESSOSTATO (MTL-ABS) 

48 1  LUFTAUSTRITT STÖPSEL 
4x6 1/8" M  2 OUTLETS AIR 
PLUG 

RACCORDO ARIA 2 VIE 
AIREX 4x6 1/8" M 

49 0,4  SCHLAUCH 6X4 PU HOSE TUBO PU 6X4 BLU 

50 1  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER, 
CENTRAL) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(COPERCHIO, CENTRALE) 
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Motor Kopf 115V  

 

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

1 1  LABEL LABEL 
ETICHETTA RESINATA 
LOGO  

2 1  
SECHSKANTSCHRAUBE 
M8X35 

GALVANIZED HEXAGON 
SOCKET BUTTON HEAD 
SCREW ISO 7380 M8X35 

VITE TBEI ZINC 10.9 ISO 
7380 8X35 

3 1  MOTOR ABDECKUNG 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD COVER 

COPERCHIETTO TESTATA 
MONOF.SERIE ABS 

4 1  DÄMMMATTE 
HEAD COVER ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

INSON.ADES. D380mm 
COPERCHIETTO 
TEST.SERIE ABS 

5 1  DISTANZSCHEIBE 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (UPPER 
COVER) 

DISTANZIALE TESTATA 
MONOFASE 
(COPERCHIETTO) 

6 3  KÜHLING COOLING RING 
ANELLO 
RAFFREDDAMENTO 
GOMMA STAMP.SERIE ABS 

7 3  SECHSKANTMUTTER m6 
GALVANIZED HEXAGON NUT 
ISO4032 M6 

DADO ESAG.MEDIO CL.8 
ZINC ISO4032 M6 

8 3  DISTANZSCHEIBE 
TH.15/10 
D6.5mm.int./D18mm.ext.WAS
HER 

RONDELLA SP.15/10 
D6.5mm.int./D18mm.est. 

9 2  GRIFF ABS HEAD HANDLE 
MANIGLIA TESTATA A 
PONTE SERIE ABS 

10 4  GRIFF-UNTERLAGE 
SUCTION HEAD HANDLE 
ADAPTOR 

ADATTATORE MANIGLIA 
TESTATA A PONTE SERIE 
ABS 

11 1  MUTTER  PG 13,5 
PG 13,5 BLACK POLYAMIDE 
NUT 

DADO POLIAMMIDE PG 
13,5 NERO 

12 1  HÜLLE BUSH 
BOCCOLA PASSACAVO X 
MONOFASE 

13 1 19347 KNICKSCHUTZTÜLLE PG13,5 
PG 13.5 POLYAMIDE BLACK 
CABLE FASTENER 

PRESSACAVO 
POLIAMMIDE SPIR.PG 13.5 
NERO 

14 1 19348 ZULEITUNG  
3X2,5 16A SCHUKO POWER 
SUPPLY CABLE (10 mt.) 

CAVO ALIMENT.3X2,5 16A 
SCHUKO (10 Mt.) 

15 1  MOTOR ABDECKUNG 
ABS SERIES SINGLE-PHASE 
MOTOR HEAD COVER 115V 

 

16 1  KABELVERSCHRAUBUNG 
SBMMM932 CABLE 
FASTENER SUPPORT 

SUPPORTO FERMACAVO 
SBMMM932 

17 1  DÄMMRING 
HEAD COVER ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

INSON. ADES. 1655X58mm 
COPERCHIO TEST. SERIE 
ABS 

18 1  DÄMMMATTE 
COVER ADHESIVE NOISE 
BUFFERING MATERIAL 

INSON.ADES. D390mm 
COPERCHIO TEST.SERIE 
ABS 

19 1  DÄMMMATTE 
MOTOR FASTENER 
ADHESIVE NOISE 
BUFFERING MATERIAL 

INSON.ADES. D464mm 
FERMAMOTORI SUP.SERIE 
ABS 

20 1  MOTORBEFESTIGUNG 
SINGLE-PHASE MOTOR 
FASTENER 15/10 ABS WITH 
RING 

FERMAMOTORI TESTATA 
MONOF.15/10 ABS CON 
ANELLA 

21 1  DÄMMRING 
MOTOR FASTENER 
ADHESIVE NOISE 
BUFFERING MATERIAL 

INSON.ADES.1433X66mm 
FERMAMOTORI SERIE ABS 

22 1  DÄMMMATTE 
BASE PLATE ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

INSON.ADES. D464mm 
FERMAMOTORI INF.SERIE 
ABS 

23 6  DICHTUNG D. 145X5 H15 GASKET 
GUARNIZIONE "L" D145X5 
H15 

24 3  MOTOR 120V 
W1000 V120 50/60Hz BP 
MOTOR 

MOTOREBP 120V 50/60 Hz 
1000W (LAMB ELECTRIC) 
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Motor Kopf 115V  

 

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

25 3  VENTIL MTL BOTTOM PLATE VALVE VALVOLA FONDELLO MTL 

26 3  BODENPLATTE 
MTL MOTORS BOTTOM 
PLATE (GALVANIZED) 

FONDELLO APERTO 
MOTORI MTL ZINCATO 

27 3  DICHTUNG 
BY-PASS MOTOR BOTTOM 
PLATE GASKET 

GUARNIZIONE FONDELLO 
MOTORI BP 

28 2  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(FERMAMOTORI, 
ESTERNO) 

29 1  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

30 1  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (M. 
FASTENER) 

31 1  DÄMMMATTE 
BASE PLATE ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

BASE PLATE ADHESIVE 
NOISE BUFFERING 
MATERIAL 

32 1  BASISPLATTE 
3 HOLES SINGLE-PHASE 
HEAD BASE PLATE 
(THICKNESS 15/10) - ABS 

3 HOLES SINGLE-PHASE 
HEAD BASE PLATE 
(THICKNESS 15/10) - ABS 

33 1 42183 ABDECKUNG CONTROL BOARD MASK CONTROL BOARD MASK 

34 1  LABEL 
SINGLE-PHASE HEAD PLCB 
LABEL 

SINGLE-PHASE HEAD PLCB 
LABEL 

35 1  VERSCHRAUBUNG 
4x6 1/8" F AIR EX 
CONNECTION 

4x6 1/8" F AIR EX 
CONNECTION 

36 1  MANOMETER 
D.40 MTL AIR VACUUM 
GAUGE 

VUOTOMETRO D.40 AIR 
MTL 

37 1 42188 
KABELSATZ 
MOTORSCHALTER 

MOTOR SWITCH WIRING KIT 
KIT FILIINTERR./MOTORE 
SEZ. 

38 1 42186 SIGNALLAMPE GELB 
MTL YELLOW LIGHT-
CLOGGED FILTER 

SPIA GIALLA FILTRO 
INTASATO MTL+TESTATE 
ABS 

39 3 42189 SIGNALLAMPE GRÜN 
MTL GREEN LIGHT-POWER 
SUPPLY ON 

SPIA VERDE ALIMENT. 
MTL+TESTATE ABS  

40 1  SCHALTER ROT 
TWO-POLES RED LIGHT 
SWITCH 

INTERRUTTORE BIPOL. 
LUMINOSO ROSSO 

41 2  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER, 
EXT.) 

SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER, 
EXT.) 

42 1  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER) 

SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER) 

43 6  ABDECKUNG SICHERUNG FUSE BLACK COATING FUSE BLACK COATING 

44 6 53964 SICHERUNG 10A 250V  6.3x32 FUSE 10A 250V  6.3x32 FUSE 

45 1  HALTERUNG SICHERUNG 30A 250V FUSE HOLDER PORTAFUSIBILE 30A 250V 

46 6 60517 LUFTDRUCK SCHALTER 
MTL OMEGA AIR PRESSURE 
SWITCH  

PRESSOSTATO (MTL-ABS) 

47 1  LUFTAUSTRITT STÖPSEL 
4x6 1/8" M 2 OUTLETS AIR 
PLUG  

RACCORDO ARIA 2 VIE 
AIREX 4x6 1/8"  

48 1  SCHLAUCH 6x4 PU HOSE TUBO PU 6x4 BLU 

49 0,4  DISTANZSTÜCK 
SINGLE-PHASE MOTOR 
HEAD SPACER (COVER, 
CENTRAL) 

DIST. TESTATA MONOFASE 
(COPERCHIO, CENTRALE) 

50 1  KABELSATZ MOTOR 
SINGLE-PHASE 3 MOTORS 
HEAD WIRING KIT 

KIT FILATURA TESTATA 
ABS MF 
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Filter Kit  

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

1 1 19370 DICHTUNG FILTER D. 500 FILTER GASKET GUARN.REGGIFILTRO D500 

2 1  HALTERUNG FILTER 
D. 500 H70 FILTER HOLDER 
RING (GALVANIZED) 

ANELLO REGGIFILTRO 
D500 H70 ZINCATO 

3 1 19372 KLEMMUNG FILTER 14MM L1510 FILTER CLAMP 
FASCETTA FERMAFILTRO 
14MM L1510 PREMONTATA 

4 1  FILTERKÄFIG 
DG1/2/60 20 SPOKES FILTER 
TIGHTENER CAGE 
(GALVANIZED) 

GABBIA TENDIF. 20R 
DG1/2/60 ZINCATA     

5 1 14261 POLYESTER FILTER 
D. 500 H400 20 POCKETS "C" 
POLYESTER FILTER 

FILTRO POL.C D500 H400 
20T 

6 1  FILTERKÄFIG 
H195 14 SPOKES FILTER 
SHAKER CAGE 
(GALVANIZED) 

GABBIA SCUOTIFILTRO 
H=195 14R. ZINCATA 

7 1  ARRETIERSTIFT 
GALVANIZED CAGE LOCK 
PIN 

PERNO AGGANCIO GABBIA 
ZINCATO 

8 1 81016 FEDERSTECKER ZIG ZAG SPRING MOLLA ZIG ZAG mm3 
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Gehäuse Kit  
 

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

1 3 19377 SPANNRIEGEL LATCH TOGGLE CLAMP 
CHIUSURA A GANCIO 
PLASTIFICATA 

2 1  GEHÄUSE 
D500 H650 RAL6017G 
CHAMBER 

CAMERA FILTR. D500 H650 
RAL6017G 

3 1   U-PROFIL RECHTS 
GALVANIZED D. 500 
CHAMBER RIGHT "U" 
PROFILE 

PROFILO U CAMERA D500 
DX ZINCATO 

4 1 19381 DICHTUNG 10X30 ADHESIVE GASKET 
GUARN.RETTANGOLARE 
ADESIVA 10x30 

5 1  DEFLEKTOR DIE-CAST DEFLECTOR 
DEFLETTORE 
PRESSOFUSO 

6 1  DICHTUNG 
D. 80 DIE-CAST INLET 
GASKET 

GUARN.BOCCHETTONE 
PRESSOFUSO D80 

7 1  LUFTEINLASS D. 80 DIE-CAST INLET 
BOCCHETTONE D80 
PRESSOFUSO 

8 1  FEDER PAWL SPRING MOLLA SALTARELLO 

9 1  KLINKE DIE CAST INLET PAWL 
SALTARELLO 
BOCCHETTONE PRESSOF 

10 1  STIFT DIE CAST INLET PAWL PIN 
SPINA BOCCH. 
PRESSOFUSO 

11 1 73574 HANDGRIFF RÜTTLER 
FILTER SHAKER LEVER 
KNOB 

MANOPOLA LEVA 
SCUOTIFILTRO 

12 1 19388 MANSCHETTE RÜTTLER 
FILTER SHAKER LEVER 
BELLOWS 

SOFFIETTO LEVA 
SCUOTIFILTRO 

13 1 19385 HEBEL RÜTTLER 
GALVANIZED FILTER 
SHAKER LEVER 

LEVA SCUOTIFILTRO 
ZINCATA 

14 1  FLANSCH RÜTTLER FILTER SHAKER FLANGE FLANGIA SCUOTIFILTRO 

15 1 19378 GRIFF L=140 HANDLE MANIGLIA L=140 

16 1  U-PROFIL LINKS 
GALVANIZED D. 500 
CHAMBER LEFT "U" PROFILE 

PROFILO U CAMERA D500 
SX ZINCATO 
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Container Kit  
 
 

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

1 1  BEHÄLTER 
D450 H400 RAL6017G 
CONTAINER 

CONTENITORE D450 H400 
RAL6017G 

2 4 19384 LENKROLLE D. 60 NYLON CASTOR RUOTA D60 NYLON PIV. 
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Gestell Kit  
 

Pos Pcs SAP Bezeichnung Description Descrizione 

1 2 19368 STOPFEN VIERKANT 
35X35 SQUARE HEAD 
COVER 

COPRITESTA QUADRO 
35x35 

2 2  STÜTZE 
GALVANIZED DM OIL 
COLUMN 

MONTANTE ELDM3 
LT60/DM OIL 

3 1  HEBEL DM3 PUSH HANDLE MANICO DI SPINTA DM3 

4 1  STOPFEN RUND D. 25 HEAD COVER COPRITESTA D.25 

5 1  HEBEL BEFESTIGUNG FASTENER LEVER LEVA AGGANCIO GRANDE 

6 2  GUMMIRAD D. 150 RUBBER WHEEL RUOTA GOMMA D150 

7 2  RADACHSEN KIT 
RT.0011.0000 WHEEL AXLE 
KIT 

KIT ASSALE RUOTA 
RT.0011.0000 

8 1  LENKROLLE MIT BREMSE 
D. 100 BLACK RUBBER 
WHEEL WITH BRAKE 

RUOTA D100 PIV.C/FR 
GOMMA NERA 

9 1  LENKROLLE 
D. 100 BLACK RUBBER 
WHEEL 

RUOTA D100 PIV. GOMMA 
NERA 

10 1  SCHALE 
DM OIL ABS ACCESSORIES 
HOLDER 

PORTA OGGETTI ABS DM 
OIL 

11 1  RAHMEN DM OIL TROLLEY CARRELLO DM OIL 

12 2  
SCHLOSSSCHRAUBE 
M10X70 

M10x70 SQUARED 
UNDERHEAD SCREW 

VITE SOTTOTESTA 
QUADRO (T.T.D.E. M10x70) 
ZB 

13 1  FEDER DOUBLE BEND SPRING MOLLA DOPPIA CURVA 

14 1  HALTER FEDER 
DM OIL DOUBLE BEND 
SPRING HOLDER 

SUPPORTO MOLLA DOPPIA 
CURVA CARR/DM OIL 

15 2  GLEITER 
GALVANIZED DM3/ZFR101 
SLIDER 

CORSOIO DM3/ZFR101 
ZINCATO 

16 2  DREPUNKT AUFNAHME  
GALVANIZED FASTENING 
LEVER FULCRUM 

FULCRO LEVA AGGANCIO 
ZINCATO 

http://www.dictindustry.de/englisch/deutsch.php/wet+_+dry+vacuum+cleaner
http://www.dictindustry.de/franzoesisch/deutsch.php/aspirateur+industriel+%C3%A0+sec+et+mouill%C3%A9
http://www.wolff-tools.de/


 
 

T-REX  Industriesauger / vacuum cleaner / Aspirateur  
 

Wolff GmbH & Co KG | D-74360 Ilsfeld | Ungerhalde 1 | Fon: +49 (0)7062-91556-0 | Fax: +49 (0)7062-91556-10 | 
www.wolff-tools.de 

12 

Zubehör 
 

Pos  Pcs      # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

   Zubehör Accessories Accessories  

  014261 Ersatz-Feinstaubfilter,  Spare fine dust filter  Filtre de poussières fines de rechange,  

  013335 Saugrohr  Suction tube  Tube d’aspiration Ø 50 mm  

  013336 Rollendüse  Roller nozzle  Suceur à roulettes   

  013935 Gummilippensatz 
Rubber lip set for roller 
nozzle 

Jeu de lèvres en caoutchouc  

  014262 Saugdüse, rund Round suction nozzle Suceur d’aspiration, rond  

  014263 Anbaudüse Add-on nozzle Suceur Ø 70 cm 

  081016 Zickzackfeder f.Anbaudüse    3mm 

  081017 Bolzen gebogen f.Anbaudüse     

  014264 Bürstensatz  Brush set Jeu de brosses   

  014265 Sauglippe Suction lipe Lèvre d’aspiration  

       

       

   Zubehör Schlauch Hose accessory Accessoires tuyau flexible Ø 50 mm 

  013337 Absaugschlauch, pro m  Suction hose, per m  Tuyau flexible d’aspiration, par m   

  013338 Schlauchverbinder Hose connector Raccord pour tuyau flexible  

  013339 Endstutzen End fitting Tubulure finale  

  014266 Anschlußstück Connector Pièce de raccordement  

  014269 Schlauchklemme Hose clamp Collier de serrage 40 - 60 mm 

       

   Zubehör Schlauch  Hose accessory Accessoires tuyau flexible  Ø 70 mm 

  014267 Absaugschlauch, pro m  Suction hose, per m  Tuyau flexible d’aspiration, par m  

  014268 Schlauchverbinder Hose connector Raccord pour tuyau flexible  

  014273 Endstutzen End fitting Tubulure finale  

  014266 Anschlußstück Connector Pièce de raccordement  

  014269 Schlauchklemme Hose clamp Collier de serrage  60 - 80 mm 
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